Priklad 1:
Jak silny musi byt korek (d3 =?,4, =0,03 W/mK)' aby zed o tloustce d, =70 mm,1; =

0,9 W/mK meéla stejné tepelné ztraty, jako samostatna zed' o tloustce d; = 450 mm?
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Priklad 2:
Ocelové potrubi dz/d1 = 110/100 mm je pokryto dvéma vrstvami izolace stejné tloustky

50 mm. Teplota vnitintho povrchu stény potrubi je 250 °C, vnéjsi povrch izolace ma teplotu

50 °C. Urcete ztraty tepla na 1 m délky potrubi a teplotu na hranici styku obou izolac¢nich vrstev.

Vnitini vrstva izolace ma soucinitel tepelné vodivosti 0,06 W/mK' vnéjsi 0,12 W/mK a material
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Priklad 3:

di=1,4 mm A1=0,08 W.m-L.K1 a1 =100 W.m-2.K-1 ty =540 °C
d2=10 mm A2 =46 W.m-LK1 oz = 6100 W.m-2.K1 t; =189 °C
ds=2,1 mm A3 =1,3 W.m-LK1

Urcete: q, ts1-4

d, d, d,

»|

SN AL [N

tSZ

Oz ts3
tsq
NS~ Y t2
e soucinitel prostupu tepla:
1 1
— — — w
k=13 =T 00004 001 00021 . 1~ 3% /m2.k

d,  d
1 2 3
+/11+/12+/13+ o, 10017008 T726 T~ 13 6100

¢ hustota tepelného toku:

q=k.(t; —t,) = 33,9.(540 — 189) = 11 899 W/m2
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